

Държавният министър

САКСОНСКО ДЪРЖАВНО МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА
Пощенска кутия 10 09 10 | 01079 Dresden

До всички родители на
ученици
в публично финансираните училища в
свободната провинция Саксония

за информация:

До родителите на ученици в частно
финансирани училища

Дрезден, 23 април 2021 г.

Промяна в работата на училищата от 26 април 2021

Уважаеми Госпожи и Господа,
скъпи родители,

в краткосрочен план всички ние трябва да се подготвим за по-нататъшни мащабни ограничения в училищния сектор, които засягат най-вече децата. Знаем колко голяма е тази тежест за семействата и какви са притесненията Ви относно развитието на Вашите деца. С изменението на Закона за защита от инфекции федералният законодател повече не ни дава свобода да предлагаме присъствено обучение във всички училища. Регламентите за редуване на учебните занятия над стойност 100 и забраната за присъствено обучение над стойност 165 се прилагат незабавно.

Както учителите, така и ние от държавното министерство на културата на Саксония ще продължим да правим всичко възможно, за да предоставим на децата Ви добри възможности за непрекъснато обучение дори в тази ситуация.

Дадохме препоръки на Вашето училищно ръководство за изпълнение. Заедно с преподавателския си персонал те ще организират училищната дейност в съответствие с многото различни условия по отношение на персонала и пространството. Ако присъственото обучение е възможно при променлив модел, училищата се ориентират по разпоредбите от средата на март 2021 година.

Задължението за променлив модел в началните училища, както е предписано от федералния законодателен орган, поставя нас и училищата, както и семействата в изключително трудна ситуация. Трябва да променим напълно установената концепция за фиксирани групи/класове. Основното училище трябва да планира учебни занятия, спешна помощ и грижи след училище едновременно - в повечето случаи на едно и също място. За да покрием големите нужди от персонал, ние се погрижихме за това, допълнителен персонал може да бъде използван небюрократично. За съжаление това не може да се организира за няколко дни. Молим за Вашето разбиране, че първо трябва да се намерят решения и да се оптимизират непрекъснато.



MACH
WAS
WICHTIGES
Arbeiten im Öffentlichen Dienst Sachsen

Адрес:
Sächsisches Staatsministerium für
Kultur
Carolaplatz 1
01097 Dresden

www.smk.sachsen.de

Обществен транспорт:
Може да стигнете до там
с трамвайни линии 3, 7, 8

Можете да намерите информация
за достъп до електронно подписани
и криптирани електронни документи
на www.smk.sachsen.de/kontakt.htm

Във фазата на променливото обучение присъственото обучение и времето за домашно обучение трябва да бъдат свързани помежду си. Времето за домашно обучение трябва да подпомага учебния материал от присъственото обучение чрез упражняване и затвърдяване. За целта, разбира се, учениците получават също и задачи. Придружаването на учениците по време на домашното обучение не може да бъде толкова интензивно, както в досегашните, респ. самостоятелни фази на домашното обучение, тъй като учителите след това провеждат присъствено обучение за другата половина на класа, когато детето Ви учи вкъщи.

Ние осигурихме увеличеното използване на платформата LernSax с допълнителен буфер и отново значително разширихме капацитетите за съхранение. Във фазите, в които освен завършващите класове и 4-ти клас, не е възможно присъствено обучение, подкрепата от училището е особено важна. За очаквания хоризонт за организацията на домашното учебно време комуникирахме още през февруари.

Вече има план за справяне с пропуските в знанията и уменията. Намаленото учебно съдържание за тази учебна година е дефинирано, за да може децата да достигнат общо ниво, доколкото е възможно. А също и през следващата учебна година учителите ще имат необходимата свобода, за да се справят с различните нива на обучение на учениците. Учениците ще наваксат пропуснатия учебен материал.

Предоставихме Ви допълнителна информация за работата на училищата от понеделник в нашия блог www.bildung.sachsen.de/blog.

За всички нас това е тежка ситуация. Училищните ръководства са задължени да прилагат разпоредбите. Те и техните колеги правят всичко възможно.

С ангажираност ще можем да завършим добре учебната година. Моля, продължавайте да мотивирате децата си да участват. Дайте им опора и оптимизъм.

Пожелавам на Вас и Вашите семейства всичко добро и много сила. Бъдете уверени и здрави.

С най-добри пожелания



Christian Piwarz